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Щодо рішення Російської 
Федерації про приєднання 

території України 
Україна залишає за собою право вжива-

ти адекватні заходи щодо компенсації всіх 
збитків в Криму за рахунок майна, що на-
лежить Російській Федерації. Про це під 
час прес-конференції заявив Міністр юс-
тиції України Павло Петренко.

«Російська Федерація є  чи  не  єдиною 
державою, яка визнала так звану Респуб-
ліку Крим. Немає сумніву, що рішення РФ 
про  приєднання території України є  гру-
бим порушенням міжнародних договорів. 
Я  переконаний, що  Російська Федерація 
понесе серйозні репутаційні та  фінансові 
втрати», – наголосив Міністр.

Він також прокоментував рішення так 
званої кримської влади про «націоналіза-
цію» державної власності України в Криму.

«Якщо Російська Федерація офіцій-
но визнає ці дії, то Україна залишає за со-
бою право вживати адекватних заходів 
щодо компенсації всіх збитків за рахунок 
майна, що належить Російській Федерації 
і знаходиться як на території України, так 
і  в інших державах. Ми це будемо роби-
ти у  суворій відповідності до  українсько-
го та міжнародного законодавства», – під-
креслив Міністр.

Окремо Павло Петренко зупинився 
на захисті прав українських громадян.

«Україна не  залишить жодного грома-
дянина в  Криму без захисту. Так, крим-

ські татари мають всі права щодо захис-
ту націо нальних інтересів. За нашою іні-
ціативою на  найближчих засіданнях Вер-
ховної Ради буде прийнято пакет законів, 
який дасть можливість визначитися крим-
ським татарам щодо свого правового ста-
тусу. Водночас, я переконаний, що в істо-
ричній перспективі питання щодо терито-
ріальної цілісності України буде вирішено 
позитивно, і Крим буде невід’ємною части-
ною України», – наголосив Міністр.

Також Міністерство юстиції надасть 
усі факти порушень, допущених під час 
проведення так званого референдуму 
в АР Крим, до Європейського суду з прав 
людини та Організації з безпеки і співро-
бітництва в Європі.

«Про масові порушення, які  готували-
ся Росією на так званий референдум щодо 
приєднання Криму до Російської Федерації, 
було відомо заздалегідь. Проте навіть за цих 
обставин та кількість виборців, які нібито 
взяли участь у «референдумі» та проголо-
сували «за», щонайменше у 10 разів більша 
за реальну. Беззаконня та фальсифікація – 
це не волевиявлення народу, це злочин», – 
наголосив Павло Петренко.

З огляду на  це Міністерство юстиції 
систематизує численні факти порушень, 
що  були допущені під час «референду-
му» в АР Крим, та направить їх до ЄСПЛ 
та ОБСЄ.

Зокрема, під час проведення «референ-
думу» мали місце такі порушення: у додат-
кові списки виборців прямо в  день голо-
сування вносилася «аномальна» кількість 
громадян; чимало випадків голосування 
громадян Росії; випадки «вуличного» го-
лосування, коли представники організа-
торів «референдуму» ходили по  домівках 
до людей, які не йшли голосувати на «ре-
ферендум»; здійснювалися напади на жур-
налістів, яких всіма можливими способа-
ми не допускали на виборчі дільниці.

Окрім того, в  документі зазначено, 
що  кримські татари не  визнали цей так 
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званий референдум і не брали участі в ньо-
му. Багато мешканців Криму, які виступа-
ють за  збереження Криму в  складі Украї-
ни, також не пішли голосувати і весь день 
боялися вийти на вулицю, щоб не піддати-
ся нападам.

Нагадаємо, станом на  сьогодні жодна 
держава, крім Російської Федерації, не ви-
знала незалежності Криму. США, Канада, 
Японія, Великобританія, Франція, Італія, 
Австрія, Румунія, Албанія, Литва та  Ні-
меччина заявили про невизнання так зва-
ного референдуму про  входження Криму 
до Російської Федерації.

«Кабінету Міністрів доручено підготу-
вати відповідні висновки та обґрунтуван-
ня збитків, спричинених анексією части-
ни території України Російською Федера-
цією», – зазначив Міністр юстиції.

За його словами, Мін’юстом має бути 
встановлена вартість майна, об’єктів дер-
жавної та  комунальної власності, природ-
них копалин та  ресурсів, які  знаходяться 
на  території Криму. «Також нам доручено 
підготувати відповідні звернення до Євро-
пейського суду з прав людини та інших між-
народних судових установ щодо вказаних 
компенсацій», – зауважив Павло Петренко.

Окрім того, Міністр юстиції повідомив 
про доручення РНБО підготувати проект 
Закону України«Про визначення правово-
го статусу громадян України, які прожива-
ють на тимчасово окупованих територіях» 
з  метою забезпечення їх  прав. Документ 
передбачатиме правовий статус території, 
яка є  тимчасово окупованою російською 
стороною, захист прав власності громадян 
на майно, а будь-які угоди щодо відчужен-
ня цього майна самопроголошеною крим-
ською владою є нікчемними.

«Так само цей закон буде передбачати 
особливості і заборони економічної діяль-
ності на окупованій території. Будуть обме-
жені грошові перекази, а  також економіч-
на діяльність тих компаній, які  фактично 
співпрацюють із самопроголошеною крим-

ською владою, яку підтримує російська сто-
рона», – підкреслив очільник Мін’юсту.

Згідно із  законопроектом, передбаче-
но відповідальність осіб, які  є  співучас-
никами протиправних дій самопроголо-
шеної кримської влади. «Ми сподіває-
мося що  цей законопроект буде прийня-
то на найближчому пленарному засіданні 
Верховної Ради України», – резюмував Мі-
ністр юстиції. 


